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Auxiliar 2
P1. [Equivalencia de Normas]

a) Sea N1, N2 normas en E tales que :

mN1(x) ≤ N2(x) ≤MN1(x), ∀x ∈ E

Entonces N1 y N2 definen los mismos conjuntos abiertos. (τ1 = τ2)

b) Considere E = C([0, 1]) y las normas ‖f‖1, ‖f‖∞.
Demuestre que

‖f‖1 ≤ ‖f‖∞
y que, por lo tanto,

fn
‖·‖∞−−→ f =⇒ fn

‖·‖1−−→ f.

y
B∞(0, 1) ⊂ B1(0, 1).

Pero no se tiene la otra inclusión, para ello estudie la siguiente función:

fn(t) =


2n− 2n3t si t ∈

[
0,

1

n2

]
0 si t ∈

(
1

n2
, 1

]
P2. [Un poco de abiertos y cerrados]

a) Sea f : R −→ R una función continua y sea M = Graph(f) ⊂ R2 su grafo.
Pruebe que M es cerrado y deduzca que U = {(x, y) : y 6= x2} es abierto.

b) Demuestre que si A ⊂ Rn es un conjunto cerrado o abierto, entonces Int(Fr(A)) = ∅, es esto
cierto para cualquier conjunto A? Justifique.
** Se define Fr(A) como Adh(A)

⋂
Int(A)c.

P3. [Adherencias e interiores, léase más abiertos y cerrados] Muestre que:

• (0, 1) = [0, 1].

• Z = Z.

• Dado x ∈ E y r > 0, B(x, r) = (B)(x, r).

Se tiene que int(A) ⊂ int(Ā) ? ¿Y la rećıproca?

P4. [Espacios de Banach.] Se define `∞(N) como el espacio de las sucesiones acotadas, dotado de
la norma uniforme ‖x‖∞ = sup{|xn| : n ∈ N} donde x = (xn)n∈N. Desmostrar que `∞(N) es un
espacio de Banach.


